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Evomra 2 Elwooeg Emavainyn Kegporoiov 25 -29

EpwThoeig

a. Tt ovopalovpe petafint; B. Trovopdlovpe e&icmon); y. T1 ovopdlovpe Abon g e&icwong;

1. Na AUoeTe TI¢ €€10WoelC.

a)x +45=100 €)2-x+15=65 1)x+2%=10
B)25—-x=10 ot)x :50=2 K)%:XZO,OI
v) x—35=280 ©) 120 : x =30 k)x-4%=0,5
0)3-x=60 N)2°x+10=28 pSx-3x+5=25

2. O @odwpnc ayopaoe 4 TeTpddia. Edwoe 10 € kai mhpe péata 6,8 €. TTogo kooTI(e TO
KdOe TeTpddio; (AT TiIC TapakdTw e€10WaeIC va eMAEEETE TRV OWOTA KAl va Tnv AUCETE
via va ppeite Thv aia Tou kaBe TeTpadiou. )

@) 4+x=10-638 B) 4+ x=10-6,8 P 10-x=4-68

3. O Tiavvng éxel Uyog 153 ek. TTooa ekatooTd Oa ‘mpeme va ATav YnAdTEPOC yia vda
épTave Tnv adeAPn Tou n omoia éxel Uyog 160 ek.;

5. ‘BEva imrduevo deAivi amomAéel amd Tov Tleipaid kar avamtuooel Taxuthta 50 piAiwv
Thv Wpa. TTéoe¢ wpec Ba Kdvel yia va @TAdEl g€ €vd VhOi TO OTI0i0 aTTEXElI ATTO TO AIpdvi
Tou TTeipaia 225 pilhia;

6. ‘Eva autokivnto {ekiva amd thv ABAva, kai pe péoh wplaia Taxutnta 71 xp/wpea
gpTavel othv KaAapdra. TTéoec wpeg diapkei To Talidl av Epoupe 0TI N KaAapdra améxel
améd Thv ABnva 248,5 xu.;

7. Bvag peAhioooképoc maphyaye 175 k. péAl To omoio To £PaAe ae 7 doxeia. TTdéoa KIAd
Xwpouae To KAOe doxeio;



